Notons S la somme des n+1 premiers termes de la suite

(v,,).Ona:
o 5=V0+V1+V2+"'+Vn_1+vn
@ gS =
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Notons S la somme des n+1 premiers termes de la suite

(v,,).Ona:
e S=vt+twvt+wt+--+vi1+v,
0 ¢S=qg(wt+wvt+wvt - +vi1+v)
¢S=qvw+qgutgvt-+qvi1+qgv,
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Notons S la somme des n+1 premiers termes de la suite

(v,,).Ona:
e S=vwt+tvit+twt- -+ Vvi_1+ Vv,
0 gS=qg(w+vt+wvt- -+ vi1+v)

¢S=qvw+qgutgut-+qvi1+qgv,
gS=vi+vot+tv+- 4+ v+ Vo
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Notons S la somme des n+1 premiers termes de la suite
(v,,). On a:
e S=vtwvt+twt+--+v,_1+v,
0 ¢S=qg(wt+wvt+wvt - +vi1t+v)
¢S =qw+qgutgut-+qvi1+qgv,
gGS=vi+wvn+vz+-+Vy,+ vy
Par soustraction de ces deux égalités :
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Notons S la somme des n+1 premiers termes de la suite

(v,,). On a:
e S=vt+twvt+wt+--+vi1+v,
0 ¢S=qg(wt+wvt+wvt - +vi1t+v)
¢S =qw+qgutgut-+qvi1+qgv,
q-5:V1+V2+V3+"'+Vn+Vn_|_1
Par soustraction de ces deux égalités :

S—qS=v— Va1
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Notons S la somme des n+1 premiers termes de la suite

(v,,). On a:
e S=vt+twvt+wt+--+vi1+v,
0 gS=qg(wt+tvt+wvt -+ vpi1+v)
¢S =qw+qgutgut-+qvi1+qgv,
GS=wv+wv+vs+- -4 Vv, + Vo1
Par soustraction de ces deux égalités :
S—=qS5S=v— Vo1
5'(1 - Q) = Y0 — Vntl
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5'(1 - Q) = Vo — Vnt1
S-(1-q) =w—vq"!

T. Castanet - - Année scolaire 2017-2018 1/1



Notons S la somme des n+1 premiers termes de la suite
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0 gS=qg(wt+tvt+wvt -+ vpi1+v)
¢S =qw+qgutgut-+qvi1+qgv,
GS=wv+wv+vs+- -4 Vv, + Vo1
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S—qgS=v— Vp1 S (1-q)=w(l-qg"")
5'(1 - Q) = Y0 — Vntl
S-(1-q) =w— vgq"t!
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Notons S la somme des n+1 premiers termes de la suite

(vn).Ona:
e S=vt+twvt+wt+--+vi1+v,
0 gS=qg(wt+tvt+wvt -+ vpi1+v)
¢S =qw+qgutgut-+qvi1+qgv,
GS=vi+wv+vz+- -+ V,+ Vo1

Par soustraction de ces deux égalités : (g # 1)
S—q¢S=w—Vvar1 |S(1-9)=v(1-q¢"")

S-(1—4q) =vw— Van vo-(1— g"*t)

5-(1—q):v0—v0-q"+1 > = 1—-g
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Notons S la somme des n+1 premiers termes de la suite

(v,,). On a:
e S=vt+twvt+wt+--+vi1+v,
0 gS=qg(wt+tvt+wvt -+ vpi1+v)
¢S =qw+qgutgut-+qvi1+qgv,
gS=vi+vout+tvi+- 4+ v+ Vo
Par soustraction de ces deux égalités : (g # 1)

S—qgS=w— Vi1 5'(1 - CI) = VO'(l - qn+1)
5-(1 — q) = Vo — Vpt1 S V0'(1 - CI"H)
S-(1—q) = v — vorg"*? - 1-g¢
1 — n+1
S = V0 1 _qq
L@



